

Классный час «Штурм Кёнигсберга»

В школе состоялись классные часы «Штурм Кёнигсберга».

Учащиеся узнали, что для проведения штурма города-крепости были привлечены 43-я армия под командованием генерала А. П. Белобородова и 50-я армия под командованием генерала Ф.П. Озерова. Они наносили удар с севера. С юга на штурм города пошла 11-я гвардейская армия генерала К.Н. Галицкого. Авиацией руководил маршал А.А. Новиков. Штурм начался 6 апреля 1945 года, а 9 апреля комендант Кёнигсберга Отто Ляш подписал акт о капитуляции. 10 апреля над башней «Дона» (сейчас там находится музей янтаря) был поднят красный флаг. Медалью «За взятие Кёнигсберга» было награждено 760 тысяч человек. 216 солдат и офицеров удостоены звания Героя Советского Союза.









После Великой Отечественной войны Кёнигсберг стал советским городом, а в 1946 году переименован в Калининград. Мы живём на Калининградской земле и чтим память героев!

В.А. Гурина